

春回大地万物苏 植树添绿正当时



本报讯(记者 林海洋 周心远 蒋奇军 朱幼萍 通讯员 毛鑫淼 王浙铭 柳雨萌)春回大地万物苏,植树添绿正当时。今年3月12日是我国第45个植树节。连日来,我区各地组织开展丰富多样的植树节活动,造林绿化、播种希望,为橘乡大地增添一抹绿色。

东城街道桔乡社区联合九峰、嘉盛、双浦、城外洲等多个社区开展“种下爱心树 献礼春风行”义务植树活动。

在植树现场,到处都是忙碌的身影,社区工作者、志愿者们撸起袖子,分工合作,挥锹挖坑,栽植树苗,扶正压实,提水浇灌,大家认真地种好每一棵爱心树。在种下树苗后,大家在心愿

卡上写下祝福语并在“爱心林”前合影留念。活动当天,社区居民还自行组织开展了爱心书籍捐赠、树苗认养、“森林卫士”趣味问答等活动。

据了解,桔乡社区将以此次活动为契机,不断壮大志愿服务队伍,进一步深入引导社区干部群众开展“爱绿护绿植绿”等活动,让“爱心树”引领绿色文明风尚,让文明林播撒环保低碳种子。

北城街道后庄村组织开展了“拥树春天播种绿色”亲子植树活动。在翠屏晚集,20对参与活动的亲子种下绿色树苗。

植树现场,家长和孩子互相配合,家长们担任着引导者的角色,一边教孩子种树的方法,一边给孩子讲

解着植树节的相关知识。挖坑植苗、铲土入坑、培实新土、抬水浇水……不一会儿,绿色的树苗就种好了。每个家庭都为自己栽种的树苗挂上了“心愿卡”,许下绿色心愿,并在树苗前合影留念,希望来年树苗长成大树时,自己的心愿也可以实现。

此次植树节活动,让大家在植树中感受春天的气息,积极与环境“对话”,帮助小朋友从小树立热爱环境、保护环境的理念,同时也增进小朋友与家长之间的亲密度,更践行了“绿水青山就是金山银山”的理念,是后庄村打造“青山常在、绿水长流、空气常新”美丽环境的一个实际行动。

澄江街道团工委联合澄江中学团委、大队委开展植树节活动。

记者在现场看到,大家每两人一组,相互协作,挖坑、栽树、培土、浇水,植树活动有条不紊地进行着。三月的春光映照在青年们热情高涨的身影,呈现出一派热火朝天的景象。经过两个小时不间断的劳作,一排排树苗盎然挺立。

澄江街道团工委工作人员还向学生们介绍了植树节的由来、植树造林的意义、浙江的自然地理环境和特有珍贵植物资源等相关知识,引导学生树立“绿水青山就是金山银山”理念,保护每一片绿叶、每一株幼苗,感恩自然、爱护自然。

“作为一名团员青年,履行植树义务,共建美丽中国是我们应尽的责任,我觉得此次活动不仅仅是种下了树苗,同时也在心里厚植下了红色基因和爱国情怀,以后我一定会持续加

强自身素养提升,奉献青春力量。”澄江中学学生周梓涵告诉记者。团员青年们纷纷表示,参加本次活动受益匪浅,增强了爱国意识和责任感、使命感,大家将以此为契机,以更加饱满的热情和斗志投入到今后的学习中去,为祖国的建设贡献力量。

上垟乡联合市慈善总会、乡贤联谊会、乡残疾人之家、乡中心小学等单位组织志愿者120余人在山主头村开展“植此青绿,生态上垟”植树节活动。

早春的上垟溪两岸绿意盎然、生机勃勃。活动现场,彩旗飘扬,党员志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者、学生志愿者等现场认领“责任田”后,迅速投入“战斗”。大家撸起袖子、甩开膀子,挖坑种树、铲土培实、提桶浇水,每道工序都一丝不苟。植树活动现场,洋溢着团结协作、昂扬向上的融洽氛围。

“这次活动非常有意义,不仅美化了家园,更增强了我们的绿化意识,是积极践行绿色生态文明的一次美好体验。”上垟乡新时代文明实践所志愿者陈炜虽然汗流浹背,但仍然干劲十足。在大家的共同努力下,一株株小树苗迎风而立。

树木植于土,绿色植于心。上垟乡积极响应保护“绿水青山”的号召,根据乡党委“绿水红杉 活力上垟”的发展规划,将在阳春三月持续开展植树节活动,为上垟溪两岸栽种上千株梨树苗,打造“千树万树梨花开”的上垟溪岸盛景。

我区开展“3·15”消防产品打假专项检查

本报讯(记者 朱幼萍 通讯员 何仲斐)为严厉打击假冒伪劣消防产品,进一步维护消费者的合法权益,连日来,区消防救援大队联合区市场监督管理局开展“3·15”消防产品打假专项检查。

在位于东城街道环城南路的消防产品销售店铺,检查人员重点对销售的灭火器、应急照明灯、消防水带等产品质量开展检查,就产品的外观、材料、性能参数、生产厂家等方面进行一一核实,并严格核查消防产品市场准入的相关文件。

在检查中,检查人员发现部分店铺内挂出假冒的《质量服务AAA级信用单位》牌子,以假乱真,以求提升销量。对此行为,检查人员立即进行了制止,要求商家当即取下牌子,并对他们进行了批评教育。有不少商家反映,由于网购消防产品价格便宜,许多市民选择网购灭火器,但不合格的灭火器却存在着较大的安全隐患。

“这种灭火器罐体较轻,喷出来的干粉呈水泥状,不会飘洒,灭火的时候根本起不到效果。如果遇到市民拿着这种灭火器来充装气体,我们一般都是直接拒绝的。”一名商家告诉记者。

据了解,所有的灭火器罐体有效期是10年,而满5年以后就需要重新充装气体。网购灭火器虽然方便快捷,但是如何保证购买的是正规生产厂家的商品?为此,消防人员向广大市民支招:每个灭火器都有“消防产品身份体系标志”,这是灭火器的“身份证”。登录消防产品合格评定中心,凭“证件号”搜索可知真伪。另外,通过拎重量,看压力表,查生产日期,可以了解灭火器是否还能够正常使用。

另据了解,这几天,消防部门先后对全区10余家消防产品销售店铺进行检查,从检查总体情况良好。下一阶段,消防部门将通过摆摊咨询、消防培训等方式,向市民普及消防产品相关知识。

区市场监督管理局领导接听12345热线

本报讯(记者 王佳阳 通讯员 蔡超)3月10日上午,区市场监督管理局党委委员彭文卫来到区矛盾纠纷综合化解中心,现场接听12345热线,受理市民投诉及相关政策法规咨询。

有市民咨询,半年多前在奥特莱斯耐克买了一双篮球鞋,在上个月,鞋子开始出现了部分开胶的情况,能否要求店家给我退款或者换货?彭文卫现场解答,按照浙江省鞋类三包办法相关规定,300元以上的鞋类产品的三包期限为120天,在期限内出现脱胶、裂底、断根等严重产品质量问题的都可以凭发票或三包凭证予以退货、修理或更换;此类情况,顾客可以优先考虑联系奥特莱斯的消费维权联络点进行维权,如果维权不成,市场监管部门也会继续介入调解。

还有市民反映,自己公司曾被市场监管行政处罚,并被公示在国家企业信用信息公示系统,公司信用要如何修复?彭文卫解答,根据相关规定,公司仅受到警告、通报批评和较低数额罚款外,其他行政处罚信息公示期满六个月,其中食品、药品、特种设备领域行政处罚信息公示期满一年,且被处罚公司已经自觉履行行政处罚决定中规定的义务;已经主动消除危害后果和不良影响未因同一类违法行为再次受到市场监督管理部门行政处罚;未在经营异常名录和严重违法失信名单中等条件,可以申请信用修复。

在即将到来的“3·15”国际消费者权益日,区市场监督管理局将努力营造全社会共同关注维护消费者合法权益的良好氛围和放心消费环境。

(上接A版)

建强思想阵地 潜移默化筑牢防线

“我把‘不忘初心,方得始终’的卡片挂在自己亲手种植的小绿苗上,在最美的季节,栽种希望,也时刻警醒自己常怀律己之心。”植树节来临之际,清廉文化正能量在区综合行政执法局西城中队持续释放,每位干部都亲手栽种绿植,并悬挂印有“树·廉”年轻形象和廉洁标语的廉洁小钢条,让自己“私人订制”的廉洁标语随着小树成长紧刻心田。

区综合行政执法局创新把握廉政脉搏,推出“一季一廉”廉洁教育活动,每个季度至少组织一次警示教育、行业领域整治、因私出国

(境)问题排查等专项行动,特色开展“树·廉”读书会、植树卡、清廉文化走廊等文艺形式,以文会友,将廉政教育与中队文化建设巧妙结合,在潜移默化中宣传清廉之风。

“廉政教育需要仪式感。我们通过读书会、植树卡、插花活动,搭建平台共享共勉,筑牢廉洁思想防线。同时,我们坚持抓早抓小、防微杜渐,对发现的苗头性、倾向性问题,及时开展导师谈心谈话、敲响思想警钟,打造一支理想信念坚定、政治意识坚定、服从执行坚定的综合行政执法铁军。”区综合行政执法局党委委员、政治处主任王萍表示。

最美黄岩人

区供电公司开展“学雷锋 献爱心”志愿活动

本报讯(记者 李小亿)十年前,依靠“山寨呼吸机”维持生命的付学朋家庭,曾引起社会各界的广泛关注,十年来,以区供电公司为代表的爱心群体,一直竭尽所能接续爱心,守护这个不幸的家庭。近日,区供电公司党员服务队再次来到上郑乡干坑村村民付学朋家中送温暖,献爱心,传递“奉献、友爱、互助、进步”的雷锋志愿服务精神。

“阿姨,有什么活需要我们帮忙的你尽管说。”“这个电表开关已经松动了,如果不及时拧紧,容易造成短

路。以后你们发现有哪里不对,赶紧打电话给我们,别不好意思,学朋的身体重要。”当天,区供电公司的志愿者们为付学朋一家检查了新接入的电路和电器开关,及时消除安全隐患,还帮助付家长辈洒扫房前屋后的地面,砍掉金银花藤、耕地除草。

看着在家里忙前忙后的红马甲们,付学朋的母亲王兰芹感慨表示:“这么多年,幸好有社会各界爱心人士的帮助,学朋才能好好活下去。”

16年前,付学朋因车祸导致高位截瘫,生活无法自理,只能靠着爱心

企业送来的呼吸机续命,呼吸机“呼吸、呼吸”的运作声,就是他的生命之音,而“电”则是他生命的延续。

“对我们来说,电非常重要,医用病床要用电,呼吸要电,吸痰也要电,离了电人就危险了。”王兰芹说。

相比别用户,付家更加害怕用电故障,为了更好地帮助付学朋,自2012年开始,区供电公司就与付家组成结对帮扶,除了每年组织员工为付家捐款支付电费给予关怀外,还专门设立了供电服务队,定期对付学朋家里的用电线路和用电设备进行检查,及时消除用

电隐患,遇到台风、大雪等恶劣天气,区供电公司会第一时间派遣工作组前往付家送食物和临时用电设备,全方位保障呼吸机的稳定运行。

当天,现场的志愿者们还表示,付学朋家一直是公司对点帮扶的对象,这么多年的相处早就有了感情,会多走走看看,尽自己所能帮助他们改善生活。

“现在刚好是春忙的时候,又是学雷锋月,我们多来些人手帮忙做做农活,检查用电线路,让付家安心,也尽自己的一份爱心。”区供电公司工作人员吴德标说。

失散二十年 终圆团聚梦

本报讯(记者 杨雨洁 通讯员 赵志强)3月9日,来自贵州省黔南布依族苗族自治州流浪人员白某土,在黄岩区救助站和黄岩公安分局的帮助下,通过DNA比对,找到了失散了20年的家人。

白某土的弟弟白某龙和女儿分别从贵州和杭州来到区救助站,一起迎接失散二十年的亲人。当天,在弟弟的帮助下,白某土穿上了女儿买来的新衣、新鞋。一家人深情依偎在一起,翻看老照片,述说思念,情意浓浓。

据白某龙回忆,2003年,白某土失踪,这件事就成了家中20年来难言的痛楚。一家老小,三代人,多年来四处奔走,盼望团圆。

“尤其是父母,俩老已经是七八十岁了,哥哥失踪多年,没有音讯。他们每次一想到这些就泪流不停。”白某龙哽咽道。

2013年春节前夕,区救助站工作人员巡查到高桥街道,在一处桥洞下发现了衣着单薄、意识不清的流浪人员白某土,并用视频记录下了救助的过程。白某土的女儿看了当时视频画

面,她的眉头紧皱,眼里满是心疼。

“当时发现他的时候,他根本就不说话,精神有点异常,不怎么会说话了。”区救助站站长郑玲伟解释。

自此,白某土在黄岩开始了长达十年的医疗救治,精神状况日渐好转。区救助站工作人员多次来到医院探望他,也替他在“今日头条”“抖音寻人”还有“宝贝回家”等多个平台,发布数十次寻亲公告。

“这个寻亲工作开展了几十趟,他都不会说、不会写,这次突然写了串数字。我们立马抓住线索,根据他

写的电话区号和七位数的电话号码,基本判定他是贵州省独山县人。”郑玲伟表示。

经过区救助站、黄岩公安分局等多方努力,几番寻找,最终配合DNA技术,双方比对成功。工作人员帮助他们圆了二十年的团聚梦,拍上了一张二十多年没拍的团圆照。

“我把照片给爸妈他们看后,他们不禁泪流满面。感谢黄岩党委政府对我哥哥十年的救治、照料。”白某龙握住区救助站工作人员的手激动地说。

健康黄岩

对付青光眼,中医疗法知多少

青光眼是世界首位不可逆性致盲性眼病,常被称为人类致盲的“隐形杀手”。2023年3月12日-18日是世界第十六个世界青光眼周,今年的主题是:“关注青光眼:共识保视野,指南护光明”。

大家对青光眼了解多少呢?青光眼的早期症状有哪些?对付青光眼,中医有何调治方法?广州医科大学附属中医医院眼科副主任医师李建良和主治医师闫冉来为大家介绍。

视力下降,大量饮水后头痛……

这些青光眼常见早期症状须注意

李建良介绍,青光眼是一种威胁和损害视神经及其视觉通路,导致视觉功能损害的眼病,主要与病理性的眼压升高有关。“由于房水排出系统出现某种病理改变,使房水排出受阻,如前房角狭窄甚至关

闭、小梁硬化等,都可能会导致青光眼患者眼压增高。”

青光眼的早期症状包括:视力明显下降;大量饮水后15-30分钟内经常感到头痛、眼胀;在晨起阅读时有鼻梁根部酸胀或额前胀痛感;在情绪激动时出现眼睛酸胀、视物不清,眼前像蒙了一层白雾;当注视光亮处时视野周围出现彩虹般的光圈等。

青光眼的常见诱因则包括:心理及社会因素,如工作、家庭问题引起情绪激动;一次性大量饮水(500毫升以上);在黑暗环境中久留,长时间看电子屏幕等造成瞳孔散大等。穿紧身衣,特别是衣领口、内衣过紧影响血液循环,长时间低头、弯腰等习惯也可能诱发青光眼。

“有时候青光眼的表现并不是特别典型,但是,当感觉到眼睛发

胀,或者视力下降,有虹视的,就一定要到眼科及时地就诊。”李建良提醒,先天性的青光眼、开角青光眼和闭角青光眼都有很明显的遗传因素。如果自己家族里有人患有青光眼,就一定要早预防早干预,尤其是四十岁以后,常规的眼部检查、眼压以及青光眼相关的检查都要做。

青光眼急性发作期 针灸可止痛降眼压

李建良介绍,中医将青光眼患者分为实证与虚证两种体质,通常实证为“肝郁化火”所致,而虚证则是“肝肾阴虚”所致。

实证多为青光眼急性发作期,患者发作时会现头痛、眼睛胀、恶心想吐、视力模糊、血压上升等症状,并伴随心烦躁郁闷。治疗上,清肝泻火、疏肝解郁;生活上,保持心情稳定,减少烦躁、郁闷等

情绪。

虚证则见于比较偏慢性及反复发作型的青光眼患者,多与家族遗传、近视远视和慢性病控制不良有关。随着年纪增长,青光眼患者会出现视力越来越模糊、视野越来越窄,当疲倦、劳累或是夜晚时,视力会变差。治疗上,会时常补益肝肾;生活上,则建议要早点休息。

闫冉表示,针灸、按摩等中医疗法对治疗青光眼具有很好的效果。在青光眼在急性发作时,可以采用针灸治疗,止痛效果好,也可以降低眼压。有青光眼或近视的市民,可以顺着眉头的攒竹穴、眉中的鱼腰穴、眉尾的丝竹空穴、瞳子胶穴,以及瞳孔直下眼眶下缘的承泣穴、内眼角外靠近眼眶内缘处的睛明穴,以指关节轻柔按压来帮助舒缓。

(来源:广州日报)

拍卖公告

本公司受委托,定于2023年3月23日上午10时在本公司拍卖厅(黄岩祺祥街25号)向社会公开拍卖下列资产,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的的概况:
 - 1号标的物位于台州市黄岩区屿头乡政府东侧一批石渣,测绘总方量约为24311.1立方米(不含装车费、不含运费),含税起拍价1410000元,拍卖保证金200000元。
 - 2号标的物位于台州市黄岩区凉棚岭隧道口堆场2分子石料,总量50000吨(数量以过磅为准),含税起拍价73元/吨(不含装车费、不含运费),拍卖保证金500000元。
- 二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖,最高应价达到或超过保留价者成交。

三、展示时间、地点:自公告之日起至2023年3月22日16时止,标的仍处现场。

四、报名时间、地点:自公告之日起至2023年3月22日16时止,黄岩祺祥街15号二楼永宁拍卖办公室。

五、竞买对象及报名手续:1、2号标的物仅限企业报名参与。凡个人报名者请带有效证件(单位的带上解款单、公章、企业营业执照、身份证件)到指定地点办理报名手续,缴纳相应保证金(户名:台州市永宁拍卖有限公司;开户行:中国银行黄岩支行,账号:385758334454)。未中拍者三个工作日内退还保证金(不计息)。

联系电话:13906582608(政府网:692608)0576-84291178

台州市永宁拍卖有限公司
2023年3月13日

《今日黄岩》广告热线: 84767887